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 3פתרון 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ד(

 

 

 

 לעצמו השולחת את 𝑅𝑃1מהישר הפרויקטיבי האם קיימת העתקה פרויקטיבית . 4

8, 2,4,1 
 -ל

0, -0.8, 1, 2 



 שלה. ? אם כן, מיצאו אותה מפורשות ומיצאו את הנקודות הקבועותבהתאמה

 

 פתרון:

  מתקיים

𝑅(8,2,4,1) =
−2

7
 

 כןו

𝑅(0,−0.8,1,2) =
7

9
 

דות אלה לנקודות אלה אלה שני ערכים שונים לכן אין העתקה פרויקטיבית המעבירה נקו

 עתקה פרויקטיבית שומרת על היחס הכפול., כי הבהתאמה

 

 לעצמו השולחת את 𝑅𝑃1מהישר הפרויקטיבי האם קיימת העתקה פרויקטיבית . 5

8, 2, 4, 1 
 -ל

0, -0.8, 1, 2 

 שלה. ? אם כן, מיצאו אותה מפורשות ומיצאו את הנקודות הקבועותלאו דווקא בהתאמה

 

 פתרון:

 ,4בשאלה כפי שראינו 

𝑅(8,2,4,1) =
−2

7
 

𝑅(0,−0.8,1,2) =
7

9
 

 

 נסמן

𝑟 =
−2

7
 

 מתקיים



1 − 𝑟 =
9

7
 

1/(1 − 𝑟) =
7

9
 

 שולחת את הנקודות זו לזו.כלומר כן יש העתקה פרויקטיבית ה

,8נקודות ן נבין שהכדי למצוא אותה קודם כ 2, 4, לנקודות צריכות להשלח בהתאמה  1

2, 0, 1,  , כך מתקבל אותו היחס הכפול בהתאמה.0.8−

 

𝑓(𝑥)מוביוס מהצורה כעת כפי שראינו נחפש העתקת  =
𝑎𝑥+𝑏

𝑐𝑥+𝑑
 

 מתקיים

8𝑎 + 𝑏

8𝑐 + 𝑑
= 2 

 כלומר

8𝑎 + 𝑏 − 16𝑐 − 2𝑑 = 0 

 מתקיים

2𝑎 + 𝑏

2𝑐 + 𝑑
= 0 

 כלומר

2𝑎 + 𝑏 = 0 

 מתקיים

4𝑎 + 𝑏

4𝑐 + 𝑑
= 1 

 כלומר

4𝑎 + 𝑏 − 4𝑐 − 𝑑 = 0 

 מתקיים

𝑎 + 𝑏

𝑐 + 𝑑
= −0.8 

 כלומר



𝑎 + 𝑏 + 0.8𝑐 + 0.8𝑑 = 0 

 :. מקבלים פתרון כלליגמשוואות אלה למטריצה ונדר 4נכניס 

𝑎 = 𝑡 
𝑏 = −2𝑡 

𝑐 =
𝑡

4
 

𝑑 = 𝑡 

𝑓(𝑥)ההעתקה היא  =
𝑡𝑥−2𝑡
𝑡

4
𝑥+𝑡

=
𝑥−2
𝑥

4
+1

=
4𝑥−8

𝑥+4
 

𝑥אין לה נקודות קבועות כי למשוואה  =
4𝑥−8

𝑥+4
 אין פתרונות ממשיים. 


